

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 16/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 273/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 18η Ιουνίου 2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:30 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται στην 16η/2009 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 12-6-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 269 απόφαση), 5) Γουρδέας Ανδρέας, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 8) Καμβουσίδης Ιωάννης, 9) Κλείδωνας Θεοφάνης, 10) Κοσμόπουλος Βασίλειος 11) Κουδούνης Αργύριος, 12) Κουρκουτάς Γεώργιος, 13) Λαγανάκος Γεώργιος, 14) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 15) Μπάκας Ιωάννης, 16) Μπασακίδης Νικόλαος, 17) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 18) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 19) Πολίτης Δημήτριος, 20) Σπίνος Γεώργιος, 21) Τσακαλάκου Σταυρούλα (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 273 απόφαση) και 22) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 267 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 2) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 3) Μπάκας Δημήτριος, 4) Οικονομάκου Μαρία και 5) Ράλλης Γεώργιος.

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα εν λόγω Τοπικά Διαμερίσματα. Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Αντικαλάμου, κα Αργυροπούλου Βασιλική, 2) Αρτεμισίας, κα Βασιλάκη Γεωργία, 3) Νέδουσας, κ. Βεργινάδης Νικήτας, 4) Λαδά, κ. Βουτσής Γεώργιος, 5) Μ. Μαντίνειας, κ. Κουμουندούρος Νικόλαος, 6) Ελαιοχωρίου, κ. Κούτρος Χρήστος, 7) Σπερχογείας, κ. Περρωτής Παναγιώτης, 8) Ασπροχώματος, κ. Σπανός Αντώνιος, 9) Βέργας, κ. Χειλάς Ευάγγελος και 10) Καρβελίου, κ. Χρυσομάλης Ιωάννης, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάμαρας Πέτρος, 2) Λεϊκών, κ. Βρυώνης Φώτιος, και 3) Αλαγονίας, κ. Μέλιος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Κατάργηση εγκαταλελειμμένων οικογενειακών τάφων.**

Η από 11-6-2009 εισήγηση του Αντιδημάρχου Καλαμάτας κ. Καμβυσίδη Ιωάννη που ήταν στο φάκελο του θέματος για ενημέρωση των μελών του Σώματος, αναλυτικά έχει ως εξής:

**Θέμα: Οικογενειακοί τάφοι μη χρησιμοποιηθέντες άνω της 30/ετίας**

*Με βάση το άρθρο 9 εδάφιο β, του κανονισμού λειτουργίας και δικαιωμάτων του Δημοτικού Νεκροταφείου Δήμου Καλαμάτας, οικογενειακοί τάφοι που έχουν με νόμιμο τίτλο αποκτηθεί αλλά δεν έχουν χρησιμοποιηθεί από τους δικαιούχους από 30/τίας τουλάχιστον, είτε αυτοί διαβιούν στην Ελλάδα είτε είναι εγκατεστημένοι στην αλλοδαπή, περιέρχονται στο Δήμο για ελεύθερη χρήση αυτών.*

*Με φωτογραφική αποτύπωση και έλεγχο των βιβλίων που τηρούνται (ταφολογίου κ.τ.λ), βρέθηκαν οικογενειακοί τάφοι που έχουν να χρησιμοποιηθούν πάνω από 35 χρόνια. Η κατάσταση των μνημείων αυτών φανερώνει την εγκατάλειψη και ταυτόχρονα προσβάλλει την αισθητική του χώρου, ενώ σε αρκετές περιπτώσεις αποτελούν εστία εναπόθεσης απορριμμάτων.*

*Η τακτοποίηση και η αποκατάσταση, των χώρων στους οποίους έχουν παραχωρηθεί δικαιώματα σύστασης οικογενειακών τάφων, είναι ζήτημα που δεν το έχει αγγίξει ποτέ καμία Δημοτική αρχή. Η έλλειψη χώρων ταφής στο Δημοτικό Νεκροταφείο επιβάλλει την άμεση επέμβαση η οποία θα είναι επωφελής τόσο για τους Δημότες όσο και για τον Δήμο.*

*Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας επαναφοράς στο Δήμο των χώρων απαιτείται έκδοση διοικητικής πράξης η οποία πρέπει να επικυρωθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο.*

*Οι οικογενειακοί τάφοι για τους οποίους αρχικά προτείνεται η αποκατάσταση εμφανίζονται, με τη σημερινή φωτογραφική τους αποτύπωση, ως ακολούθως:*

**-0-**

**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**

*Ακολουθεί περιγραφή και φωτογραφίες των προτεινόμενων προς κατάργηση οικογενειακών τάφων.*

Στη συνέχεια διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

**ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ:** Κύριοι συνάδελφοι την κατάσταση στο κοιμητήριο την γνωρίζετε λίγο πολύ όλοι. Αρκετοί τάφοι οικογενειακοί είναι σε κατάσταση καθόλου καλή και εστία εναπόθεσης απορριμμάτων κλπ. Από πέρσι ο προκάτοχός μου υπεύθυνος του κοιμητηρίου ο Αντιδήμαρχος ο κ. Μπασακίδης είχε κάνει μια εργασία και είναι 50 περίπου τον αριθμό οι τάφοι αυτοί. Μπλοκάρισε όμως η Αρχαιολογία το όλο θέμα και γι' αυτό ήρθε με καθυστέρηση μετά από ένα χρόνο και πλέον στο Δημοτικό μας Συμβούλιο.

Οι 10 τάφοι αυτοί που προτεινόμαστε, οι οικογενειακοί, έχουν να χρησιμοποιηθούν από τριακονταπενταετίας και πλέον και με βάση το άρθρο 9 του κανονισμού λειτουργίας του κοιμητηρίου μπορούμε να τους δημεύσουμε.

Προτείνω λοιπόν τους 10 τάφους που είναι και στην εισήγηση, είναι 19 θέσεις περίπου, όχι μόνο για να διευκολυνθεί η κατάσταση του κοιμητηρίου όσον αφορά στους τάφους, αλλά περισσότερο για λόγους αισθητικούς και καθαριότητας.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Λέτε στην εισήγηση, έχουν αποκτηθεί με νόμιμο τρόπο. Δηλαδή κάποιος κατέβαλε κάποια χρήματα, υποθέτω, και θα έρθουμε εμείς σε ιδιωτική ιδιοκτησία, να την καθαρίσουμε ναι.

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Δεν είναι ιδιοκτησία.

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ: Χρήση είναι.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Χρήση ωραία, αλλά για πόσο χρονικό διάστημα έχει πληρώσει; Εάν παρέλθει ο χρόνος έχει καλώς.

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Έχει παρέλθει.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι σίγουρο αυτό;

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ: Βεβαίως. "Τάφοι νομίμως κτηθέντες αλλά από τριακονταετίας τουλάχιστον μη χρησιμοποιηθέντες υπό των δικαιούχων περιέρχονται στο Δήμο. Της διατάξεως αυτής ισχυούσης και για δικαιούχους οίτινες από τριακονταετίας είναι εγκατεστημένοι εις την αλλοδαπή".

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για πόσους τάφους μιλάμε κ. Καμβυσιδη; Πείτε και το νούμερο.

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ: 10. Έχει γίνει ένα λάθος. Δεν έχει χρησιμοποιηθεί ποτέ ο ενδέκατος, γι' αυτό αφαιρέθηκε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οι 10 τάφοι αυτοί λοιπόν είναι μέσα στα πλαίσια του κανονισμού. Ποιος είναι ο ενδέκατος για να τον αφαιρέσουμε.

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ: Είναι ο υπ' αριθ. 9 "αγνώστων στοιχείων", που βρήκαμε ότι είναι της Σταυρουλάκη Μάρθας και Ελένης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επομένως ο συγκεκριμένος αφαιρείται και δεν περιλαμβάνεται σε αυτούς που καταργούνται.

ΑΛΕΥΡΑΣ: Οδηγείστε σε αυτή την εισήγηση και την απόφαση προκειμένου να εξευρεθεί χώρος; Δηλαδή εισηγήστε να δημιουργούν συγκεκριμένοι οικογενειακοί τάφοι και για λόγους αισθητικής, παρεμπιπτόντως όμως, αλλά ουσιαστικά για να εξευρεθεί χώρος; Μιας και ασφυκτιά το κοιμητήριο φαντάζομαι.

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ: Ουσιαστικά για λόγους αισθητικής. Πρώτον για λόγους αισθητικής κ. Αλευρά και δεύτερον εξοικονομούμε και χώρο.

ΑΛΕΥΡΑΣ: Θεωρώ ότι το θέμα είναι εξαιρετικά λεπτό, έξοχα ευαίσθητο και σχετίζεται με μία αντίληψη ηθικής ύψιστης σημασίας. Οικογένειες που εκεί έχουν σεπτά πρόσωπα ενταφιάσει και λοιπά.

Εγώ πιστεύω ότι άλλη λύση έπρεπε να υπάρχει, γιατί κ. Καμβυσίδη λόγους αισθητικής, το αντιλαμβάνομαι. Την αισθητική θα μπορούσε να την εξασφαλίσει μία λειτουργία καλλωπισμού, καθαρισμού των χώρων κλπ. Το άλλο ζήτημα, το ζήτημα της εξασφάλισης χώρου ή χώρων, νομίζω περνάει περισσότερο από το ζήτημα της δημιουργίας νέου νεκροταφείου που είδε το φως της δημοσιότητας μέσα από την ανταλλαγή επιστολών την εβδομάδα αυτή μεταξύ Δημάρχου, τέως Δημάρχου και τέως Υφυπουργού και εκεί περισσότερο πρέπει να στρέψουμε το βλέμμα μας, τον προσανατολισμό και τη δράση μας και όχι σε αυτού του είδους την πρόταση, η οποία όπως σας είπα έχει εξαιρετικά ευαίσθητη χροιά. Εγώ έχω επιφύλαξη.

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ: Είδατε τις φωτογραφίες, επισκεφθήκατε το κοιμητήριο;

ΑΛΕΥΡΑΣ: Είδα τις φωτογραφίες που ήταν στην εισήγηση.

ΚΑΜΒΥΣΙΔΗΣ: Κάντε μια βόλτα στο νεκροταφείο να σας δείξουμε τους τάφους αυτούς να δείτε τι συμβαίνει.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Δεν γνωρίζω το θέμα με τους οικογενειακούς τάφους, ότι έχω ακούσει εδώ σε συνεδριάσεις, καμιά φορά. Αυτός που πληρώνει για την απόκτηση ενός οικογενειακού τάφου έχει δικαίωμα εκτός από τον πατέρα, την μάνα, να μπουν και τα παιδιά;

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Προς τα πάνω και προς τα κάτω.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Της οικογένειας όμως. Όχι αδέρφια.

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Τον πατέρα, το παιδί...

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Κι αν στα επόμενα τριάντα χρόνια από τότε που μπήκε ...

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Μετά τα τριάντα χρόνια επανέρχεται στο Δήμο.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Δηλαδή εάν δεν χρησιμοποιηθεί καθόλου τα τελευταία τριάντα χρόνια επανέρχεται στο Δήμο. Το λέει ο κανονισμός.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το πρώτο που πρέπει να μας απασχολήσει είναι εάν είναι νόμιμη η απόφαση. Η απόφαση είναι νόμιμη γιατί απορρέει από τον κανονισμό λειτουργίας του κοιμητηρίου και μάλιστα ο χρόνος είναι πολύ περισσότερος από ότι προβλέπεται από τον κανονισμό. Νομίζω μιλάμε για τριανταπέντε χρόνια αχρησιμοποίητους τάφους. Ότι έχουμε πρόβλημα, όχι οξύ, έχουμε στο συγκεκριμένο κοιμητήριο. Ότι επίσης δεν πρέπει να είμαστε υπερήφανοι για τον τρόπο που έχουμε ρυθμίσει τα ζητήματα διαχρονικά του κοιμητηρίου, νομίζω και σε αυτό πρέπει να συμφωνήσουμε. Λοιπόν εφόσον είναι νόμιμη η απόφαση και εφόσον εξυπηρετεί και λειτουργικά και αισθητικά θέματα νομίζω ότι δεν πρέπει να υπάρχει κανένα πρόβλημα.

Να σας πω για το νέο νεκροταφείο επειδή γράφηκαν πολλά τον τελευταίο καιρό. Να ξέρετε, από το 2007 αγωνιζόμαστε να προχωρήσουμε τις διαδικασίες του νέου Νεκροταφείου. Αγωνιζόμαστε πολιτικά και αγωνίζεται και η υπηρεσία με τον κ. Τζαμουράνη, τον κ. Αλεβίζο και τον κ. Παπουτσή. Σας το λέω και να καταγραφούν, εάν θέλετε να τους ρωτήσετε πόσες συσκέψεις έχουν γίνει μέχρι τώρα και πόσες προσπάθειες. Συσκέψεις και με τον αξιωματικό τον κ. Ζυγούρη, ο οποίος συμμετέχει από πλευράς Στρατού, όπως και με τον εξαιρετο Πρόεδρο του Σκοπευτικού Συλλόγου τον κ. Μπαρδουνιώτη, όπου έχουν προσφέρει τα μέγιστα. Υπάρχει ζήτημα με τα συμβόλαια, με τη Βελανιδιά. Ξεπερνιέται, είμαστε στο τελευταίο στάδιο, περιμένομε το έγγραφο της Ιεράς Συνόδου.

Έγινε ο χαρακτηρισμός από το Δασαρχείο και σύντομα θα υπογραφούν και τα σχετικά συμβόλαια. Υπάρχει ζήτημα με την ανταλλαγή οικοπέδων με το στρατό. Είναι κολλημένο εδώ και μήνες το θέμα στο Υπουργείο Εθνικής Αμύνης και εκεί χρειάζεται μία βοήθεια. Δεν θεωρώ ότι δεν θα συνεργήσει ο στρατός ή δεν θα τηρήσει τα εγγράφως υπεσχημένα. Θα γίνει αυτό. Υπάρχει όμως μία καθυστέρηση. Καταλαβαίνετε, χωρίς να υπογραφούν συμβόλαια δεν μπορούμε να προχωρήσουμε ούτε σε διαδικασία μελετών, ούτε πολύ περισσότερο σε διαδικασίες δημοπράτησης έργου.

Η πρώτη διαδικασία η οποία θα τρέξει και δημοπράτηση έργου θα είναι στην περιοχή της Βελανιδιάς για την κατασκευή του σκοπευτηρίου. Ούτε πιστεύω κανένας μπορεί να υποστηρίξει σε αυτή την αίθουσα να γκρεμίσουμε το σκοπευτήριο, διότι είναι στην ακτίνα βολής του νέου σκοπευτηρίου στρατού και κάθου γύρευε πότε θα φτιάξουμε νέο σκοπευτήριο.

Αυτή είναι η κατάσταση, σας είπα 5 – 6 ανθρώπους που χειρίζονται το θέμα και μάχονται γι' αυτό, από τον Μπαρδουνιώτη μέχρι τον Ζυγούρη και μέχρι τους ανθρώπους της υπηρεσίας μας και το συμβολαιογράφο τον κ. Κανελλόπουλο, και Δικηγόρο έχουμε ρωτήσει και πιστεύω ότι είναι θέμα εβδομάδων να πέσουν οι πρώτες υπογραφές.

Πέραν όμως αυτού, καταλαβαίνετε, ότι ένα κοιμητήριο σε μια μεγάλη πόλη είναι πολύ σοβαρή υπόθεση. Και οι μελέτες χρειάζονται πάρα πολλά χρήματα, οι διαδικασίες είναι χρονοβόρες, το έργο είναι εξαιρετικά δύσκολο, πρέπει να το δούμε και υπό τη νέα σκοπιά, τις νέες νομικές ρυθμίσεις που έχουν γίνει κεντρικά, για αποτεφρωτήρα, για ζητήματα αυτής της μορφής και θα τα δούμε φαντάζομαι μέσα σε αυτή τη θητεία.

Θεωρώ ότι από ενδιαφέρον και ο κ. Κουτσούλης και ο κ. Λαμπρόπουλος είπαν αυτά τα οποία είπαν.

Στο σημείο αυτό ο κ. Πρόεδρος θέτει στο Σώμα για έγκριση την πρόταση του Αντιδημάρχου Καλαμάτας κ. Καμβυσίδη όπως αυτή καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. Οι παρόντες κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικοί σύμβουλοι τοποθετούνται ως εξής:

ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, της δημοτικής παράταξης "ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΗ ΠΟΛΗ" & ο κ. ΜΠΑΚΑΣ Ι. ενώ ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΠΟΛΗ ΖΩΗΣ".

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του την παραπάνω εισήγηση καθώς επίσης και το αποτέλεσμα της παραπάνω ψηφοφορίας, κατά πλειοψηφία,

### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει την κατάργηση των παρακάτω περιγραφομένων δέκα (10) εγκαταλελειμμένων οικογενειακών τάφων, καθώς και την επαναφορά των συγκεκριμένων χώρων στο Δήμο Καλαμάτας.

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΗΜΕΡ. ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΤΑΦΗΣ	ΖΩΝΗ	ΤΜΗΜΑ	ΘΕΣΗ	Περιγραφή υπάρχουσας κατάστασης
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ		1960	A	A1	A1 / οικ12	Εγκαταλελειμμένος τάφος με σκουπίδια πάνω του και με κομμάτια του μνημείου αποκολλημένα
ΠΑΡΑΣΧΟΣ ΦΩΤΙΟΣ	92 ΑΡ. ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΑΞΕΩΝ	1968	A	A3	A3 / οικ30	Εγκαταλελειμμένος τάφος που έχουν φυτρώσει χορτάρια και έχει σκουπίδια πάνω του
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ	186 ΑΡ. ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΑΞΕΩΝ	1974	B	B5	B5/ οικ1	Εγκαταλελειμμένος τάφος με σκουπίδια, χορτάρια και μαυρίλες πάνω του, σε πολύ κακή κατάσταση
ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ	281 ΑΡ. ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΑΞΕΩΝ	1970	B	BΓ3	BΓ3 / οικ2	Εγκαταλελειμμένος τάφος σε πολύ κακή κατάσταση με αποκολλημένα τμήματα και σκουπίδια

<b>ΓΚΑΙΔΟΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ</b>	<b>288 ΑΡ. ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΑΞΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡ 52/94 Α.Δ.Σ.</b>	<b>1967</b>	<b>B</b>	<b>B3</b>	<b>B3 / οικ3</b>	Εγκαταλελειμμέ- νος ακάθαρτος τάφος με χώματα πάνω του
<b>ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ</b>	<b>105 ΑΡ. ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΑΞΕΩΝ</b>	<b>1966</b>	<b>A</b>	<b>A2</b>	<b>A2 / οικ16</b>	Εγκαταλελειμμέ- νος ακάθαρτος τάφος
<b>ΒΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ</b>	<b>239 ΑΡ. ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΑΞΕΩΝ</b>	<b>1959</b>	<b>B</b>	<b>B1</b>	<b>B1 / οικ6</b>	Εγκαταλελειμμέ- νος τάφος σε πολύ κακή κατάσταση με χορτάρια, σκουπίδια, μαυρίλες και χώματα πάνω του,
<b>ΓΕΩΡΓΑΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ</b>	<b>174 ΑΡ. ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΑΞΕΩΝ</b>	<b>1965</b>	<b>A</b>	<b>A3</b>	<b>A3 / οικ23</b>	Εγκαταλελειμμέ- νος ακάθαρτος τάφος
<b>ΠΛΟΥΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ</b>	<b>297 ΑΡ. ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΡΑΞΕΩΝ</b>		<b>B</b>	<b>B6</b>	<b>B6 / οικ8</b>	Εγκαταλελειμμέ- νος τάφος όπου έχουν φυτρώσει χορτάρια και είναι σκουπιδότοπος
<b>ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ</b>			<b>A</b>	<b>A1</b>		Εγκαταλελειμμέ- νος τάφος όπου έχουν φυτρώσει θάμνοι γύρω του και έχει χώματα επάνω

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

##### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

##### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γουρδέας Ανδρέας
4. Ηλιόπουλος Αθανάσιος

5. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
6. Καμβυσίδης Ιωάννης
7. Κλειδωνας Θεοφάνης
8. Κοσμόπουλος Βασίλειος
9. Κουδούνης Αργύριος
10. Κουρκουτάς Γεώργιος
11. Λαγανάκος Γεώργιος
12. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
13. Μπάκας Ιωάννης
14. Μπασακίδης Νικόλαος
15. Νταγιόπουλος Γεώργιος
16. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
17. Πολίτης Δημήτριος
18. Σπίνος Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 7 Ιουλίου 2009  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ